



**ODDELEK ZA AGRONOMIJO
BIOTEHNIŠKA FAKULTETA
JAMNIKARJEVA 101
1111 LJUBLJANA**

Delavnica »Možnosti okoljsko sprejemljive pridelave poljščin, industrijskih in krmnih rastlin ter trajnostne rabe travinja v Sloveniji«

V času, ko stopajo v ospredje slovenske kmetijske politike zagotavljanje prehranske varnosti, povečevanje konkurenčne sposobnosti, trajnostna raba proizvodnih potencialov in zagotavljanje skladnega in socialno vzdržnega razvoja, vam strokovnjaki za rastlinsko proizvodnjo iz Oddelka za agronomijo Biotehniške fakultete v Ljubljani pripravljamo dvodnevno delavnico na temo okoljsko sprejemljive pridelave poljščin, industrijskih in krmnih rastlin ter trajnostne rabe travinja v Sloveniji.

V sklopu predavanj bodo udeležencem predstavljene informacije iz področja obdelave in priprave njivskih tal ter novih tehnologij saditve krompirja. Predstavljena bodo žita v ekološki pridelavi, pridelava in uporaba predivnic ter možnosti za žlahtnjenje koruze pri nas. Obravnavana bo tudi tematika zdravstvenega varstva poljščin na njivah in v skladiščih. Udeleženci delavnice bodo pridobili informacije o trajnostni rabi naravnega travinja, kakovosti na travnikih pridelane krme, pašni reji domačih živali na Krasu in v hribovitem svetu ter o možnostih varovanja domačih živali na pašniku pred napadi velikih zveri.

Hkrati bo na Laboratorijskem polju Biotehniške fakultete za udeležence delavnice organiziran tudi ogled nekaterih poskusov.

Delavnica bo potekala v torek, 10. maja, in v sredo 11. maja 2011, na **Biotehniški fakulteti** v Ljubljani (velika predavalnica dekanata, Jamnikarjeva 101).

Več o delavnici (program, prijavnica in izvlečki predavanja) lahko preberete na

<http://www.bf.uni-lj.si/agronomija/o-oddelku/katedre-in-druge-org-enote/za-fitomedicino-kmetijsko-tehniko-poljedelstvo-pasnistvo-in-travnistvo/fitomedicina/organizacija-srecanj/delavnica-kmet-svet/>

Cena tečaja je 90 EUR + DDV in vključuje 15 predavanj, tiskane povzetke predavanj in izdajo potrdila o udeležbi.

Tisti, ki ste zainteresirani za udeležbo na delavnici, izpolnite obrazec za prijavo udeležbe, ki ga najdete na spletni strani <http://www.bf.uni-lj.si/agronomija/o-oddelku/katedre-in-druge-org-enote/za-fitomedicino-kmetijsko-tehniko-poljedelstvo-pasnistvo-in-travnistvo/>

S spoštovanjem,

prof. dr. Stanislav Trdan

vodja delavnice